



● АПК

ПУТЬ К УСПЕХУ



О семье фермера Исмоилова из села Колывань, мы рассказывали в нашей газете не один раз. Трудолюбивые, скромные, своё дело они начинали с 20 овец и нескольких коров. Чтобы не повторять историей создания КФХ «Исмоилов» и рассказывать о всех трудностях, с какими пришлось столкнуться Ханону и Равшану Исмоиловым, мы лучше расскажем о тех достигнутых успехах в животноводстве, какие были достигнуты благодаря упорству и целеустремлённости фермеров. Не для кого не секрет, что в отличие от земледельцев у животноводов работы всегда хватает и летом и зимой. Доить, поить, кормить, чистить, заготавливать корма. Да что перечислять. Все, кто живёт в сельской местности и держит скотину знает, каков он труд животновода. Сейчас в хозяйстве у Исмоиловых 506 голов КРС мясной породы, из них 206 коров в т.ч. 35 дойных и 1500 голов овец. Работать, как рассказывает Равшан, приходится по 17 часов в сутки, этого времени ещё и не хватает.

Своими силами управляться как раньше стало уже трудно. Хотя сначала работать приходилось и старому и малому в семье. Сейчас стараются привлечь работников со стороны, для чего каждый месяц подаются заявки в центр занятости. Овцеводство для фермера, как считает Равшан, выгодно. Животные неприхотливые, быстро размножаются. Приносят неплохой доход, правда баранину не все любят из-за специфического вкуса мяса. Но в прошедшем году фермерам Исмоиловым удалось найти рынок сбыта. И если бы, рассуждает Равшан, найти куда бы сбывать шерсть, а в год его получают овцеводы по 10-12 тонн, тогда рентабельность хозяйства была бы намного выше.

Фермеры Исмоиловы пользуются государственной поддержкой наравне с другими сельхозпроизводителями. Технику и оборудование, рассказал Равшан, они покупают по лизингу. Субсидии выделяются на каждый литр молока. Пособие в размере 7000 рублей дают на каждого ново-

рожденного телёнка и на каждую овцематку – по 125 рублей. Для развития хозяйства, как считает фермер, это неплохое подспорье.

В утверждённой на перспективу областной программе развития сельского хозяйства животноводству придаётся важное значение. Субсидии фермерам будут выплачиваться через муниципалитеты куда они и передаются.

По итогам 2011 года крестьянско-фермерское хозяйство Ханона Исмоилова было признано лучшим в области, об этом мы сообщали в районной газете. В декабре 2012 года это хозяйство по итогам года вновь подтвердило свой высокий статус. Два года подряд КФХ «Исмоилов» признается лучшим в Самарской области по производству овец. Когда министр сельского хозяйства и продовольствия Самарской области Виктор Альтергот вручал Равшану соответствующий сертификат с добрыми пожеланиями, для него это была самая высокая оценка его труда.

Л. Пахомова.

НИКОЛАЙ МЕРКУШКИН: Главным приоритетом должен стать человек

В конце прошлой недели губернатор Николай Меркушкин встретился с руководителями четырех ведущих телекомпаний и обсудил с ними самые актуальные вопросы жизни региона. Речь шла и о жесткой борьбе с коррупцией во власти, и о подготовке к ЧМ-2018, и о строительстве дорог, и о наведении порядка в сфере ЖКХ. Представляем читателям наиболее интересные моменты беседы главы региона с журналистами.

Область не даст завышать сметы

Встреча губернатора Николая Меркушкина с представителями ведущих региональных телеканалов началась с обсуждения усилившейся в последнее время борьбы силовых структур с коррупцией во власти. Глава региона отметил, что это лишь начало работы. «Я бы пока не сказал, что они заработали, правильнее говорить - сдвинулись с места. К сожалению, коррупцией поражено большинство сфер», - заявил губернатор.

Говоря о злоупотреблениях полномочиями, Николай Меркушкин привел конкретный пример: «В одном из районов «Роснефть» не может получить землю под очередную скважину. А скважина - это дополнительные налоги и в районный, и в областной, и в федеральный бюджеты. А там оформили кусок земли в частную собственность и шантажируют: требуют цену в десятки, сотни раз больше кадастровой стоимости. И это делается людьми, которые работают во властных структурах!» - возмутился губернатор.

Говоря о коррупции в мэрии

Самары, Николай Меркушкин отметил, что, по некоторым данным, там может уводиться от 10 до 40% от средств, выделяемых на выполнение госзаказов.

Более того, дальнейшие злоупотребления чиновников из администрации Самары могут привести к тому, что областное правительство уменьшит объем средств, направляемых в городской бюджет.

«Мы не можем дальше так поступать. И я уже говорил мэру Азарову: если так дальше будет продолжаться, то город просто не получит денег», - предупредил губернатор.

Глава региона пояснил позицию областного правительства на примере проекта реконструкции улицы Луначарского, стоимость которого, по его мнению, была сильно завышена городскими властями.

«Это первый проект, который пришел к нам от города, и стоил он 1,74 млрд рублей, - рассказал Николай Меркушкин. - Это огромная сметная стоимость! За 18 лет работы я видел ремонты разных дорог - по моим представлениям, это немыслимая сумма!»

(Окончание на стр. №2).

ВНИМАНИЕ: ЭЛЕКТРОННАЯ РЕГИСТРАТУРА

Уважаемые читатели!

В прошлом номере в статье «Лекарства и льготы» заместитель главного врача по поликлинике С.А. Курочкина рассказала, что возможна электронная запись к врачам.

Сегодня мы публикуем как она осуществляется. Запись осуществляется на региональном социальном портале государственных услуг «Супрема» (адрес в Интернете <http://suprema63.ru>) в разделе «Электронная регистратура».

Алгоритм записи на прием прост и понятен. 1. Авторизуйтесь в системе электронной регистратуры введя номер документа, удостоверяющего личность, номер полиса ОМС и дату рождения.

ВНИМАНИЕ: для успешной авторизации необходимо, чтобы Ваш полис был зарегистрирован в поликлинике.

2. Выберите лечебно-профилактическое учреждение.

3. Выберите врача из предлагаемого списка.

4. Выберите время, на которое Вы желаете записаться на прием, из доступных для записи временных интервалов.

5. Подтвердите запись нажатием кнопки «Записаться на прием».

Вы можете распечатать талон на прием к врачу или запомнить номер Вашего талона, указанный в правом верхнем углу.

В назначенное время подходите к кабинету врача. Врач будет Вас ожидать.

При возникших сложностях по записи Вы можете обратиться по тел. «горячей линии» к ответственным сотрудникам ЦРБ:

- 2-18-78 (Ялбуева Светлана Алексеевна),
- 2-15-07 (Прокопчук Екатерина Викторовна).

ЗА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫМИ БИЛЕТАМИ НА «ПОЧТУ РОССИИ»!

В Красноармейском почтамте осуществляется продажа железнодорожных билетов в 8 ОПС: ОПС Красноармейское, ОПС Андросовка, ОПС Гражданский, ОПС Кировский, ОПС Колывань, ОПС Алексеевский, ОПС Ленинский, ОПС Павловка.

Электронные билеты на транспорт приобретают всё большую популярность среди россиян. Они удобны и практичны. Путешественнику не требуется возить с собой бумажные проездные документы. Достаточно при посадке предъявить

паспорт и электронный железнодорожный билет. Билеты возможно оплатить, поменять или сдать рядом с домом, так как почтовые отделения в отличии от специализированных билетных агентств есть везде. Оператор связи поможет вам выбрать удобный для вас поезд, время и место отправления.

Ждём вас за железнодорожными билетами! Очень рады будем вас обслужить!

**Администрация
Красноармейского
почтамта.**